
① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

（一） （二） （三）

（五）

（一） （二） （三） （四）

（五）

4 （一） （二） （三） （四）

（一）

（三）
［配点］ 【1】各1点×8

　

（１） （２） （３） （４） 

（５） （６） （７） （８）

（９） （１０）

（１１）

2 （１） （２）

3 （１） （２）

（１） ① ② ③ ④

（２）

5 （１） （２） （３） （４）

（２） ① ②

7 （１） （２） （３）

［配点］ 【2】各2点×2 【3】各2点×2

（１） （２）  （３）

（４）

（５） （６） （７）

（１） （２）

（３）

（４） （５）

（６）

（７）

（１） （２） （３）

（４）

（５） （６） （７）

（１） （２） （３） （４）

（６）

（１） （２） (a) (b)

（３） (a) (b) （４） （５）

（６） （７）

［配点］ 【2】(3),(6)各2点×2　　他各1点×5 【3】(4),(6)各2点×2　　他各1点×5

【5】(1),(2)(b),(5),(8)各2点×4 　　他各1点×6　　(1)漢字のみ可

イ

（例）心から夢中になれるものを持ち、それをひたむきに追いかけている那彩たちが、

ウ

　　　 うらやましかった（ことに気づいたから。） エ

家貧不常得油 

国　語
 いとな（む） うなが（す） かくちょう ぎょうしゅく

短（い）  鳴（らす） 看板 若干

5

 

　

【4】各2点×4　(一)ひらがなのみ可 【5】(二)6点　他各2点×2　

イ

 エ

（四）

-7

            = n ＝ 30

2

② エ D（例） 警戒心が強い

（例）信仰の対象である高山に生息し、長い間、「神の鳥」であった
3

 おなじように  ウ

イ

ア

（例）自動車の二酸化炭素の排出量は、船舶や鉄道に比べてはるかに多く、日本では国内貨物輸送量の９０％以上を

【5】(1)1点　他各2点×3

　　　㎝ 線分DE：線分EG：線分GC＝１６：５：１５

【1】(1)～（5）各1点×5　他各2点×7　（4）完答

A（－６，１２）

　 　

　りんご

　

A組の生徒 １７人 ５８個 みかん ８２個

【1】(4),(5)各2点×2　　他各1点×5

【4】(2),(3),(5)各2点×3  　他各1点×3

1

6

1

4

5

（二）
作文

（１）

（８）

（例）　私は、老人クラブの皆さんとクイズゲームをするのがよいと考えます。資料４のアンケートでは中学生と話をしたかったという意見がありました。
　　　クイズゲームをチーム制にすることによって、相談などを通じて会話の機会を増やすことができれば、より楽しい交流会になると思います。劇を見
　　　せることなどで老人クラブの皆さんを楽しませようとするよりも、一緒に参加して楽しい時間を共有できるような交流会にしたいです。

社　会

（例）東京都は、事業所数や大学数が多く、周辺の県から通勤、通学のために東京都を訪れる人が多いから。

ウ イ ア

　　　自動車に頼っている状況。

〔異国船打払令をやめ、〕（例）外国船に燃料や水を渡して帰らせるようにした。

エ ウ

4

　２７　㎝２ イ

【2】(四)(五）各3点×2　他各2点×3　 【3】(三)(五)各3点×2　他各2点×3

<証明>

（１２）
 8点 144°

225°  

１０人 　２人

　 ７

数　学

－42

 5≦　　≦10

=　  ,   　= -1

1

【4】(1)各1点×2　①②，③④各完答　(2)2点完答

【6】(1)3点　(2)各2点×2 【7】(1)1点　他各2点×2

エ ｄ  ア

△ＡBFと△ADGにおいて,
共通な角なので,∠BＡＦ＝∠DAG…①

仮定より,∠ＡCE＝∠BCE…②
AD//BCより,平行線の錯角は等しいので,

∠BCE＝∠GDA…③

弧AEに対する円周角なので,
∠ACE＝∠ABEより,∠ACE＝∠FBA…④

②,③,④より,∠FBA＝∠GDA…⑤
①,⑤より,２組の角がそれぞれ等しいから,

△ABF∽△ADG

　

       ㎝２ 正四角錐P：三角錐Q＝８：１ 　　　　　㎝

　サンベルト イ ウ

ウ エ

（例）夏と冬の季節風によってもたらされる湿った風が山地によってさえぎられるから。

（例）一人あたりの国民総所得が低い

オ

3
治安維持法

ルネサンス（文芸復興） エ

〔アメリカとの貿易において、〕（例）日本の主要な生糸輸出国であるアメリカへの輸出が減り、日本でまゆの価格が
（５）

　　　大幅に下落したから。 ウ

イ

2

イ ア

エ

平和主義 イ 公共の福祉

ア エ ア ア

ウ エ

𝑥 

(𝑥 − 4)(𝑥 + 9) 

5

6
𝑥 𝑥 

𝑥 

3𝑥 + 7 5𝑥 − 3 

1

2
 𝑦 

−5 ± 33

4
 𝑦 

3

5
 

𝑥 − 7

3
 

𝑦 + 3

5
 

𝑥 = −6 + 3 3 
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2
 

2 3 
2 6

3
 



（１） （２） No.1 No.2 No.3

（３） No.1 No.2 No.3 No.4

（４） No.1 No.2 No.3

（１） No.1 ① ② No.2

（２）

（１） ① ②

（２） A B （３） （４） ア オ
［配点］

1 （１） （２） Ｃ Ｄ （３）

2 （１） （２） （a） （ｂ）

（１） （２）

（３）

（４）

（１） （a） （ｂ） （ｃ）

（２）

（a） （ｂ）

（ｃ）

（ｄ） （２） （a） （ｂ） イ （３） エ

（１）

（a） （ｂ） （ｃ）

（ｄ） あ い

（３）

（a） （ｂ） （ｃ）

ア ウ

（２） （３） あ い うえ

（１） （a） （ｂ） （ｃ） （ｄ）

（２） （a） （ｂ） （ｃ）
［配点］

アイHCｌ　→　H⁺   ＋ 　Cl⁻
加えたうすい水酸化ナトリウム水溶液の体積と水溶液中のナトリウムイオンの数の関係 加えたうすい水酸化ナトリウム水溶液の体積と水酸化物イオンの数の関係

エ 中和 塩 ウ

（２）
染色体 遺伝子(ＤＮＡ)

（例） 細胞の数が増え，それぞれの細胞の大きさが大きくなる。

3

２０　ｃｍ

　　　　　　　　　質量保存　　　〔の法則〕

　　　　　（例） 発生した気体が容器の外へ逃げていったから。

石基 等粒状組織

（１）

ア 溶岩

エ

ａ イ Ａ → Ｂ → Ｆ → D → E → C

英　語
ウ ア イ イ

ア ウ ア イ

イ イ ア

ウ ア エ

ウ

（例1） I traveled in Iwate with my family last summer.

（例2） My family and I went on a trip to Iwate this summer.

（例1） It was interesting (for me) to give food to monkeys in the zoo.

（例2） I enjoyed feeding monkeys in the zoo.

（例1） What animal do you like the best?

（例2） What is your favorite animal?

（例1） How long are you going to stay in Japan?

（例2)  Please tell me how long you will stay in Japan.

（例1） People enjoy (seeing) fireworks at a festival (held) in this town every August. 

  （例2） People who join the festival in this town in August every year like
           to see the fireworks.

（例1） If you see the fireworks, you will be surprised.

（例2） You will be surprised to see the fireworks.

イ ア

made problem エ
【1】(1)～(2)各1点×4　他各2点×7 【2】各2点×4 【3】各2点×6 【4】（2）各1点×2　他各2点×5

理　科
胎生 エ イ イ，ウ，エ

エ ウ １００００　　N

ウ

エ

エ イ

　　　〔マグマが〕　（例） 地下深くでゆっくりと冷え固まったから。

本日20:00より三重テレビ放送において、「三重県立高校入試解答解説速報」を放映いたします。ぜひ、ご覧ください！

本日の解答はeisuのホームページでも、公開いたします。

※この解答速報をeisuの許可なく転載・配布することは固くお断りいたします。

1

2

3

4

4

5

6

7

8

（１）

（２）

（１）

①

【1】各1点×4 　(3)完答

②

③

①

②

③

以上の解答は、eisuの進学指導室の責任で作成しました。

上記の配点は、予想配点です。（各科目50点）

【2】(2)(b)2点　他各１点×2 【3】（3）2点　他各1点×3 【4】各1点×4

【5】（1）（c)2点　他各1点×6 【6】(2)（ｃ）2点　他各1点×6　(2)(c)完答 【7】各1点×9 【8】（2）（b）2点　他各1点×6

０.３　A オーム

０.２４　Ａ

１.５　倍 １.２　W

I1　：　Ｉ2　＝　６　：　２５ エ


